

Corrigendum - III

Tender No. GWPBPL/STORE/2019-20/2176

Re-Revised Key Dates and Time

S.no.	Discription	Date and Time
1	Online bid document purchasing end date	14/12/2019 till 03:00 PM
2	Bid closing for submission of online bids	14/12/2019 till 05:00 PM
3	Submission of hard copy of Technical bid (Envelop –A) and Tender Document along with EMD	16/12/2019 at 05:00 PM
4	Online opening of the Technical bids	17/12/2019 at 12:00Noon
5	Online opening of the Financial bids	18/12/2019 at 03:00 PM

Note:

- ***Details in Soft copy submitted online (In prescribed Excel & Word Format) and Hard Copy of the Bid should be same, in case of any difference/discrepancy Soft Copy will be considered as final.***
- ***Any objection/dispute related to tender, will not be entertained after opening of technical bid.***

CLARIFICATION CUM CORRIGENDUM -3

In Online BID Column Number -7 under Basic Price, Rate of Single Item including applicable GST Rate is to be quoted and, Under Column Number-8 Under GST Percentage numeric value "0" should be entered. Under Remarks Column the GST Percentage should be mentioned against that item.

Office of the Principal Government Womens